

3 ИЮЛ 1978

Большой театр: сегодня и завтра

Завершившийся сезон Большого театра был насыщен премьерами, гастролями по стране и за рубежом, сказал в беседе с корреспондентом ТАСС генеральный директор ГАБТа и Кремлевского Дворца съездов Г. А. Иванов. Были поставлены: оперы «Отелло» Д. Верди, «Так поступают все женщины» В. Моцарта, «Замок герцога Синяя Борода» Б. Бартока, балеты «Эти чарующие звуки» на музыку Ж. Рамо, В. Моцарта, А. Корелли, Д. Торелли, «Калина красная» на музыку Е. Светланова.

Сейчас на гастролях в Японии находится балетная труппа Большого театра. Этим летом с мастерами нашей хореографии впервые познакомятся зрители Бразилии. А в будущем сезоне предстоят встречи с любителями хореографии Венгрии, Югославии, Франции,

США и Канады. Большую программу покажет группа солистов оперы в Австралии.

Стали традицией гастроли нашего театра в конце каждого сезона в различных городах страны. На днях на тепло проводили жители Алма-Аты, где выступили оперная и балетная труппы театра. Кроме того, концертная бригада побывала в шести областях республики. Через год — в июне 1979 года — мы встретимся с тружениками Владивостока, Хабаровска, Комсомольска-на-Амуре.

Основной новой работой Большого театра в предстоящем, 203-м, сезоне станет опера «Лениниана» Э. Лазарева. Балетный репертуар пополнится спектаклем «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева. Состоятся и другие премьеры.

(ТАСС).